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	استعن بالله ، ثم أجب على جميع الأسئلة التالية في نموذج الإجابة






















	أولاً : أسئلة الاختيار من متعدد من الفقرة ( 1 ) إلى الفقرة ( 30 )         30   30


	1- أسواق الأوراق المالية المنظمة هي :
1- أمثلة على البنوك التجارية 
2- أسواق تنقل المال من المودعين إلى المُقترضين
5- أسواق ثانوية 
8- أسواق لا تخضع إلى تنظيمات 
	2- تسمى الرسوم الرئيسة التي تتقاضاها شركات الوساطة المالية بـ :
1- العمولة
2- الفارق
5- الطلب
8- العائد
	3- يتتبع.....................مجموعة من الأوراق المالية مُظهراً اتجاهات أداء السوق بمرور الوقت 
1- متعقب السوق
2- تاجر السوق
5- مؤشر السوق 
8- متعقب  الأسهم 

	4- أي من العناصر التالية ليس ضرورياً لحساب العائد البسيط ؟
1- المعدل السنوي 
2- الفترة الزمنية 
5- سعر صرف العملة 
       د-  مبلغ المدخرات 
	5- يُشار إلى معدل العائد في الحاسبة المالية بــ :
1- N
2- PMT
5- I
       د-   FV
	6- يُشار إلى كسب العائد أكثر من مرة في السنة بـ:
1- التراكمات غير السنوية 
2- التراكمات السنوية 
5- الخصم 
      د-    القسط السنوي 

	7- الأنواع الرئيسة للأوراق المالية المتداولة في تداول السعودية هي :
1- الأسهم فقط
2- السندات فقط 
5- الأسهم والسندات والصكوك
       د-   الأسهم والسندات فقط 
	8- يسمى السند الذي يُباع في بلد أجنبي مقوماً بعملة الشركة التي تصدره بـ :
1- سند تداول 
2- سند عابر للحدود 
5- سند يوروبوند
       د-  مدخرات من سندات اليوروبوند
	9- لتحديد نمو مبلغ معين ، فإنك تستخدم :
1- القيمة الحالية لمبلغ واحد 
2- القيمة المستقبلية لسلسلة من المبالغ 
5- القيمة الحالية لسلسلة من المبالغ 
      د-   القيمة المستقبلية لمبلغ واحد 

	10- تشمل طلبات التداول المتاحة في تداول السعودية:
1- طلب العرض 
2- طلب الاخذ 
5- طلب السوق 
       د-   جميع ما سبق
	11- إذا قام فرد بإيداع مبلغ 150ر.س في السنة الأولى ومبلغ 250في السنة الثانية ومبلغ 200في السنة الثالثة فإن ذلك عبارة عن :
1- مبالغ غير متساوية 
2- فترات زمنية تقل عن العام 
5- تراكمات غير سنوية 
       د-   خصم سنوي 
	12- المخاطر..............هي حالة تحمل احتمال الربح المالي أو الخسارة المالية
1- البحتة 
2- المضاربة 
5- الطبيعية 
       د-  القابلة للتحكم 

	13- يؤدي تنويع المحافظ الاستثمارية إلى :
1- زيادة المخاطر المنتظمة 
2- خفض المخاطر المنتظمة 
5- زيادة المخاطر الغير منتظمة 
       د-   خفض المخاطر غير المنتظمة 
	14- يعتبر التأمين الذاتي مثالاً على :
1- تجنب المخاطر 
2- تقليل المخاطر 
5- تحويل المخاطر 
       د-  توقع المخاطر 
	15- يتحقق التنويع من خلال :
1- شراء التأمين 
2- اقتناء أصول متنوعة 
5- إعداد برنامج تأمين ذاتي 
       د-   تجنب المخاطر 

	16- تعتبر القوانين التي تسنها الحكومات لتنظيم الاعمال من المخاطر....................
1- السياسية-القانونية 
2- الجغرافية 
ج-   الثقافية 
       د-    القابلة للتحكم 
	17- لقياس المخاطر يستخدم نموذج تسعير الأصول الرأسمالية :
1- معامل " بيتا "
2- الانحراف المعياري للأصل
5- التقلبات في التدفقات النقدية للأصل
       د-   مدة الاحتفاظ بالأصل 
	18- قد يؤدي حدوث الزلزال إلى مخاطر :
1- مضاربة 
2- بشرية 
5- طبيعية 
       د-   قابلة للتحكم 


اقلب الورقة

	تابع /  أسئلة الاختيار من متعدد من الفقرة ( 19 ) إلى الفقرة ( 30 )

	19- يتم دفع الأرباح عند :
1- تاريخ الإعلان 
2- تاريخ السهم بدون توزيعات الأرباح 
5- تاريخ التسجيل 
       د-  تاريخ التوزيع 
	20- أي من السندات التالية تستند إلى رهن ؟
1- السندات غير المضمونة 
2- سندات الدخل 
         ج- سندات الرهن العقاري 
         د-  سندات الديون غير المضمونة 
	21- تؤدي التوزيعات السهمية إلى :
1- انخفاض النقد في الشركة 
2- زيادة إجمالي حقوق المساهمين في الشركة
5- انخفاض سعر أسهم الشركة 
       د-    زيادة أصول الشركة 

	22- نظراً إلى أن هيكل رأس مال الشركة ينتقل من عدم تكبد أي ديون إلى تكبد بعض الديون فإن المتوسط المرجح لتكلفة رأس المال :
1- يبقى ثابت 
2- يرتفع 
5- ينخفض
8- يتقلب 
	23- في هيكل رأس المال الأمثل :
1- تنخفض قيمة الشركة إلى الحد الادنى
2- ترتفع قيمة الشركة إلى الحد الاقصى
5- المتوسط رأس المال يساوي تكلفة الدين 
       د-   يرتفع المبلغ المدفوع للضرائب
	24- تشمل الخصائص الشائعة للأسهم الممتازة :
1- الأرباح المتغيرة 
2- الأرباح المحذوفة 
5- الأرباح المعدلة 
8- الأرباح الثابتة 

	25- يتم تحديد تكلفة الأسهم الممتازة بقسمة الأرباح على:
1- معدل النمو
2- الضريبة
5- معامل " بيتا "
        د-   سعر السوق 
	26- أي طريقة من الطرق التالية لا تستخدم عادةً لتحديد تكلفة الأسهم العادية ؟
1- نموذج تسعير الأصول الرأسمالية
2- إضافة العائد الإضافي 
5- معدل الضريبة الحالي 
        د-   نموذج معدل نمو الأرباح 
	27- تتمثل الخطوة الأولى في عملية إدارة المخاطر في :
1- تقييم المخاطر 
2- تنفيذ برنامج إدارة المخاطر 
5- اختيار أسلوب إدارة المخاطر 
        د-   تحديد المخاطر المحتملة 

	28- يبلغ هيكل رأس المال الأمثل لمعظم الشركات نحو..........% من التمويل بالدين 
1- صفر
2- 30 - 50
5- 70 – 80
        د-   100
	29- أي تكلفة من تكاليف رأس المال تتمتع بميزة الخصم الضريبي ؟
1- تكلفة الدين 
2-  تكلفة الأسهم الممتازة
5- تكلفة الأسهم العادية
       د-   المتوسط المرجح للتكلفة 
	30- أي من السندات التالية تستند إلى رهن ؟
1- السندات غير المضمونة
2- سندات الدخل
5- سندات الرهن العقاري
د-   سندات الديون غير المضمونة

	
	ثانياً : صح و خطأ من الفقرة ( 31 ) إلى الفقرة ( 40)
حيث أنّ :- صح ( أ ) خطأ ( ب)

	
31- تعتبر تكلفة رأس المال معدل العائد الذي يطلبه المُقترضون والمستثمرون                                     (أ) صح  (ب) خطأ
32-غالباً ما يؤدي هيكل رأس المال الأمثل إلى تقليل قيمة الشركة                                                  (أ) صح  (ب) خطأ
33- تعد الأرباح التي تدفع على الأسهم الممتازة معفاة من الضرائب                                                (أ) صح  (ب) خطأ
34- ينتخب مالكو الشركة مجلس الإدارة                                                                               (أ) صح  (ب) خطأ
35- الوثيقة التي تحدد شروط السند هي التعهد                                                                       (أ) صح  (ب) خطأ
36- تعمد الحكومة السعودية إلى تصنيف الشركات ائتمانياً                                                          (أ) صح  (ب) خطأ
37- ينبغي للشركة أن تدفع الأرباح لمالكي الأسهم قبل دفع عوائد الدين                                           (أ) صح  (ب) خطأ
38- هناك أكثر من نوعين من الأسهم                                                                                 (أ) صح  (ب) خطأ
39- يتم احتساب العائد البسيط بضرب مبلغ من المال بمعدل عائد مضروباً بفترة زمنية                         (أ) صح  (ب) خطأ
40- يستخدم الانحراف المعياري لقياس العائد المتوقع من الأصل                                                  (أ) صح  (ب) خطأ
























انتهت الأسئلة ........ مع تمنياتنا لكم بالتوفيق والنجاح 


السؤال الأول / اختر الإجابة الصحيحة :
	١- يتم  دفع الأرباح عند:
  أ. تاريخ الإعلان
  ب. تاريخ السهم بدون توزيعات الأرباح
  ج. تاريخ التسجيل
  د. تاريخ التوزيع
٢- يشير العائد الذي يطلبه المستثمرون والذي يُعدّ تكلفة الفرصة البديلة إلى:
  أ. تكلفة السهم العادي
  ب. تكلفة الدين
  ج. تكلفة السهم الممتاز
  د. المتوسط المرجح للتكلفة
٣- تؤدي إعادة شراء الأسهم إلى:
  أ. زيادة الأرباح لكل سهم
  ب. خفض الأرباح لكل سهم
  ج زيادة الالتزامات
  د. خفض الالتزامات
٤- يشار إلى معدل العائد في الحاسبة المالية بـ:
  أ. N
  ب. PMT
  ج. I
  د. FV
٥- تعتبر القوانين التي تسنّها الحكومات لتنظيم الأعمال من المخاطر
  أ. السياسية-القانونية
  ب. الجغرافية
  ج. الثقافية
  د. القابلة للتحكم
٦- تؤدي التوزيعات السهمية إلى:
  أ. انخفاض النقد في الشركة
  ب. زيادة إجمالي حقوق المساهمين في الشركة
  ج. انخفاض سعر أسهم الشركة
  د. زيادة أصول الشركة
٧- يُسمّى السند الذي يُباع في بلد أجنبي مقوّما بعملة الشركة التي تصدره بـ:
  أ. سند تداول
  ب. سند عابر للحدود
  ج. سند یوروبوند.
  د. مدخرات من سندات اليوروبوند
٨- يؤدي تنويع المحافظ الاستثمارية إلى:
  أ. زيادة المخاطر المنتظمة
  ب. خفض المخاطر المنتظمة
  ج. زيادة المخاطر غير المنتظمة
  د. خفض المخاطر غير المنتظمة
٩- عادةً ما يمكن التوصل إلى القيمة القصوى للأسهم عندما :
  أ. يزيد استخدام التمويل بالدين
  ب. ينخفض استخدام التمويل بالدين
  ج. يتم تحقيق هيكل رأس المال الأمثل
  د. تزيد معدلات الضرائب
١٠- تشمل الخصائص الشائعة للأسهم الممتازة:
  أ. الأرباح المتغيرة
  ب. الأرباح المحذوفة
  ج. الأرباح المعدلة
  د. الأرباح الثابتة

	١١- في السوق الفعّالة، يمكن لأسعار الأوراق المالية أن:
  أ. تتكيف بسرعة مع المعلومات الجديدة
  ب. تتكيف ببطء مع المعلومات الجديدة
  ج. تعجز عن تقييم التوقعات المستقبلية للشركة بطريقة مناسبة
  د. تشير إلى أن قيمة الشركة مبالغ فيها
١٢- يُعد مصدر التمويل الأقل تكلفة وفقًا لمعادلة المتوسط المرجح لتكلفة رأس المال:
[bookmark: _GoBack]  أ. تكلفة الدين
  ب. تكلفة الأسهم الممتازة
  ج. تكلفة الأسهم العادية
  د. العائد الإضافي المكتسب لتحمل المخاطر
١٣- السوق المالية السعودية تداول:
  أ. وسيط مالي
  ب. سوق ثانوية
  ج. تحوّل الأموال إلى الشركات
  د. تحضّر شراء الأسهم بالهامش
١٤- أي من العناصر التالية ليس ضروريا لحساب العائد البسيط؟
  أ. المعدل السنوي
  ب. الفترة الزمنية
  ج. سعر صرف العملة
  د. مبلغ المدخرات
١٥- أسواق الأوراق المالية المنظّمة هي:
  أ. أمثلة على البنوك التجارية
  ب. أسواق تنقل المال من المودعين إلى المقترضين
  ج. أسواق ثانوية
  د. أسواق لا تخضع لتنظيمات
١٦- يُشار إلى كسب العائد أكثر من مرة في السنة بـ:
  أ. التراكمات غير السنوية
  ب التراكمات السنوية
  ج. الخصم
  د. القسط السنوي
١٧- لتحديد نمو مبلغ معين، فإنك تستخدم:
  أ. القيمة الحالية لسلسلة من المبالغ
  ب. القيمة المستقبلية لسلسلة من المبالغ
  ج. القيمة المستقبلية لمبلغ واحد
  د. القيمة الحالية لمبلغ واحد
١٨- أي من السندات التالية تستند إلى رهن؟
  أ. السندات غير المضمونة
  ب سندات الدخل
  ج سندات الرهن العقاري
  د. سندات الديون غير المضمونة
١٩- تسمى الرسوم الرئيسة التي تتقاضاها شركات الوساطة المالية بـ:
  أ. العمولة
  ب. الفارق
  ج. الطلب
  د. العائد
٢٠- أي مما ليس ضروري لحساب القيمة المستقبلية للاستثمار؟
  أ. مبلغ المدخرات
  ب. المعدل السنوي
  ج. عدد الفترات الزمنية الذي يتم فيها إيداع المال
  د. الأرباح المتغيرة




السؤال الثاني / ضع علامة صح ✔ أمام العبارة الصحيحة ، وعلامة خطأ ✖ امام العبارة الخاطئة :
	١- تعتبر كل سلسلة من الودائع أقساطا سنوية
	✔

	٢- يشمل العائد المتوقع لاستثمار ما الدخل المتوقع منه بالإضافة إلى زيادة السعر المتوقع 
	✔

	٣- المخاطر البحتة هي المخاطر التي تتوفر فيها فرصة مستقبلية للربح المالي 
	X

	٤- تشير تكلفة الفرصة البديلة إلى ما يتخلى عنه الفرد عند اتخاذ قرار ما 
	✔

	٥- يُسمى الطلب الذي يمكن إتمامه ضمن مهلة يوم واحد طلبًا يوميًّا 
	✔

	٦- لا تنخفض قيمة أسواق الأسهم مع مرور الوقت
	X

	٧- تعتبر تكلفة رأس المال معدل العائد الذي يطلبه المقرضون والمستثمرون
	✔

	٨- يُستخدم الانحراف المعياري لقياس العائد المتوقع من الأصل 
	X

	٩- يشار إلى حساب القيمة الحالية بالتراكمية 
	X

	١٠- تتمثل الوظيفة الأساسية التي تؤديها سوق الأسهم في تمويل الشركات 
	X




السؤال الثالث / اربط كل عبارة في العمود الأول بما يناسبها من العمود الثاني بوضع الحرف المناسب بين الأقواس :
	أ- الاستحواذ
	١- الفرق بين سعر العرض وسعر الطلب (     ج     )

	ب- تكلفة الفرصة البديلة
	٢- ملكية المستثمر في الورقة المالية (     د     )

	ج- الفارق السعري
	٣- شراء شركة لشركة أخرى (     أ     )

	د- الهامش
	٤- العلاقة التي تنشأ بين متغيرين ماليين مع مرور الوقت (     هـ     )

	هـ- الارتباط
	٥- ما يتخلى عنه الفرد عن طريق الاختيار (     ب     )




السؤال الرابع / تتداول إحدى الشركات حاليًّا بمعدل 200 ر.س. للسهم . وأعلنت الشركة عن ربح بقيمة 6 ر.س. للسهم.
ما معدل عائد الربح على السهم؟

                         توزيعات الأرباح لكل سهم             6
معدل عائد الربح = —————————- = ———— = 0.03  = 3%
                                 ربحية السهم                  200
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